

2019年辽宁普通高校招生录取普通本科批投档最低分公布

理工科最低分较去年降10分左右

文科最低分较去年普涨12分以上

本报记者经过对刚刚于7月20日公布的《2019年普通高校招生录取普通本科批投档最低分》进行梳理发现,理工科方面,大部分院校的投档最低分比去年有所下降,普遍降幅在10分-20分之间。文科方面,大部分院校的投档最低分比去年有所上升,普遍涨幅在12分-15分之间。

依据文件,投档后,考生录取需要经过学校阅档、审核等一系列程序。省招考办将根据学校录取工作进度及时发布录取结果,普通本科批录取的考生,一般可于7月24日24时前查询到录取结果。

理工科录取分较去年普降 降幅为10分左右

依据公布信息,本报记者梳理了部分热点院校2019年理科的投档最低分情况。

北京大学688分,北京大学医学部(院校代号0053下同)676分,北京大学医学部(0055)668分。清华大学(1143)683分,清华大学(1145)665分。北京第二外国语学院604分,北京航空航天大学662分,北京理工大学(院校代号0098)650分,北京师范大学659

分,北京外国语大学648分,北京邮电大学643分,北京语言大学606分。北京中医药大学592分。重庆大学631分,大连理工(0283)614分,大连理工(0285)593分,大连理工(0286)596分,大连理工(0287)614分,东北大学(0323)607分,东北大学(0325)599分,电子科技大学(0312)643分,对外经济贸易大学(0349)655分,对外经济贸易大学(0350)644分,复旦大学677分,哈尔滨工业大学(0461)644分,哈尔滨工业大学(深圳)654分,哈尔滨工业大学(威海)620分,湖南大学(0656)618分,湖南大学(0657)612分,华中科技大学643分,吉林大学(0740)605分,兰州大学602分,辽宁大学(0906)565分,辽宁大学(0909)518分,辽宁师范大学(0949)557分,辽宁师范大学(0948)482分。南京大学667分,南京财经大学597分,南京航空航天大学(1057)622分,南开大学652分,山东大学629分,上海财经大学659分,上海大学634分,上海对外经贸大学(1259)626分,上海交通大学679分,上海交通大学医学院674分,上海外国语大学637分,深圳大学609分,首都经贸大学606分,首都师范大学602分,四川大学(1379)636分。天津大学640分,天津医科大学(1480)597

分。同济大学(1503)659分,武汉大学(1527)646分,西安交通大学653分,西南财经大学635分,浙江大学671分,中国传媒大学626分,中国科学技术大学669分,中国科学院大学669分,中国人民大学672分,中国政法大学633分,中山大学645分,中央财经大学(1840)655分,中央民族大学(1845)622分。

对比2018年的情况,北京大学较去年降2分,清华大学较去年降5分(去年688),北京师范大学较去年降5分,大连理工(0283)较去年降16分,东北大学(0325)降19分,哈尔滨工业大学(0461)较去年降7分,辽宁大学(0906)较去年降11分。

文科录取分数线普涨12分以上

依据公布信息,本报记者梳理了部分热点院校2019年的文科专业投档最低分情况。

北京大学661分,清华大学669分,北京第二外国语学院618分,北京航空航天大学637分,北京化工大学606分,北京理工大学629分,北京师范大学646分,北京外国语大学(0118)639分,北京外国语大学(0119)629分,北京邮电

大学622分,北京语言大学618分,北京中医药大学615分,重庆大学623分,大连海事大学602分,大连理工大学611分,东北财经大学(0318)602分,东北大学614分,对外经贸大学(0349)639分,复旦大学657分,哈尔滨工业大学(0461)620分,海南大学(0496)594分,河海大学608分,湖南大学(0656)625分,华北电力大学(北京)613分,华东师大633分,华东政法大学628分,吉林大学(0740)616分,兰州大学611分,辽宁大学(0906)592分,辽宁大学(0909)554分,辽宁师范大学(0947)576分,南开大学637分,南京大学647分,山东大学627分,上海财经大学649分,上海交通大学657分,四川大学629分,天津大学632分,同济大学636分,武汉大学642分,西安交通大学629分,厦门大学(1625)640分,浙江大学649分,中国传媒大学630分,中山大学(1836)636分,中山大学(1837)624分,中央财经大学637分。

对比2018年的情况,北京大学较去年提高15分,清华大学提高12分,北京师范大学提高15分,大连理工大学提高13分,东北大学提高12分,哈尔滨工业大学提高12分,辽宁大学提高14分。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经森

新闻到底:《八旬翁6公里回家暖心路线图 再找到这两位好心人就绘全啦》②

新闻闪回:昨日,辽沈晚报报道《八旬翁6公里回家暖心路线图 再找到这两位好心人就绘全啦》,86岁的孙明谦老人在离家6公里之外电动轮椅没电了,在五组好心人接力式护送下平安到家。老人委托本报寻找护送他回家的另两位好心人。

新华社等央媒跟进报道 全国转发点击百万

辽沈人“爱心接力”精神引发热议

“一路好心人,一路爱传递。‘你’是不知名的普通人,却是正能量的化身。”昨日,86岁的沈阳老人孙明谦受助的新闻被本报独家报道后,立刻引发新华社、光明网、大众日报等主流媒体关注,并进行跟进报道。截至昨晚5时,全网转发点击、转发量超百万,数万网友为沈阳好心人点赞、评论。

昨日,本报记者再访事件亲历者以及关注此事的沈阳市民,再聚爱心力量,重温“流动在人间最暖的温情”。

沈阳好人引中央媒体关注 网络点击量破百万

昨日上午11时许,新华社播发了《电动轮椅没电了!陌生人爱心接力帮八旬老人回家》的报道,对本报首发报道的孙明谦老人受助一事进行了跟进报道。报道一出,立刻引发光明网、大众网等多家中央及地方主流媒体关注和转发。截至昨日下午5时,全网点击、转发量超百万,数万网友为沈阳好心人点赞、评论。

“赠人玫瑰,手有余香”“这些不知名的普通人,都是正能量的化身。”新华社网友为沈阳好人送出了衷心的赞赏。

在辽沈晚报官方公众号的评论中,更多沈阳网友表达了自豪之情。网友洋洋说:“东北人都是活雷锋。”网友Sun说:“社会进步离不开人民素质的提升,离不开人心向善。”

更有网友被人间真情深深打动,网友“不加糖的陈璐”说:“每每看到这样的事情就觉得很感动。善良总是萦绕在我们身边。”

感谢好心人+弘扬正能量 老人的心愿实现了

昨日,孙明谦老人一早就阅读了家中订阅的《辽沈晚报》,并嘱咐女儿孙晓东将报纸上刊登的内容转给居住在北京的女儿看。

“我父亲受助的事情被辽沈晚报进行了



昨日,北陵公园内的游客热议“爱心接力”精神。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

大篇幅的报道,我们感到非常欣慰,因为老人的心愿达成了。”孙晓东说。孙晓东回忆,事发当晚她一回到家,老人就迫不及待地吧受助的经历讲给她听。她又是担心又是激动地听完了整个过程,也为好心人的善举所感动。

当天晚上,老人就催促女儿一定跟媒体联系,将这件好事宣扬出去。第二天早晨,老人又亲笔书写了一封感谢信,还嘱咐女儿誊抄一份寄给报社。“我非常理解父亲的心情,一方面是感谢好心人,一方面是弘扬正能量。有了辽沈晚报的报道,老人的心愿实现了。”孙晓东说。

更让她没想到的时,新华社的记者也对此事进行了采访报道。“作为沈阳人,我觉得身边充满了有情有义、乐于助人的好心人。我父亲的故事不是个案,我们沈阳到处都有‘活雷锋’。”孙晓东说。

传递正能量 做文明有爱的沈阳人

昨日下午,记者再往“爱心接力”故事“第一棒”发生地——北陵公园,在北陵公园,“无名游客”帮助老人的事情已经在游客中传颂开来。

“我今天一早就手机上看到这条新闻了,真的很让人感动,那个‘无名游客’的举动也让人敬佩。我想如果当天我在场,我也会主动帮忙的。”得知记者来寻访爱心助人的“无名游客”,很多常年在此锻炼身体的市民热情地谈论起来。

“每天来北陵公园散步、锻炼的老年人很多,难免有遇到困难的,以后如果我遇见,一定主动帮忙。我们都应该以这位‘无名游客’为榜样,做文明、有爱的沈阳人。”家住北陵公园附近的沈阳市民王一楠说。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琳

今明两年 大连再建30所 居家和社区 养老服务示范中心

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道 日前,春晖·慧享福医养综合体正式入驻大连沙河河口区白山路街道,在充分挖掘社区配套用房基础上打造集“居家+社区+机构”为一体的社区长者照护专业机构,拥有近60张床位,以医养结合方式为失能失智等需要照顾的老人提供日托、长托、术后康复、上门助餐助浴等养老服务,服务范围覆盖周边5公里范围内近2万名老年人,实现“在家门口养老”的需求。

据辽宁省民政厅介绍,春晖·慧享福医养综合体是大连市大力打造养老服务体系,创新居家和社区养老服务模式,将嵌入式小型养老照护机构和社区养老服务功能融合的一个缩影。

据统计,截至2018年底,大连市户籍60岁及以上老年人达到155万人,占户籍人口的26%;65岁以上老年人102万人,占户籍人口17%;80岁及以上高龄老人已达21.63万人,占老年人口的14.03%,老龄人口以年均3%-5%的速度递增。全市贫困老年人2.68万人,计划生育特殊困难家庭老年人1.7万人,空巢老年人近91万,大连市已进入全国人口深度老龄化城市之列。

目前,大连市建有各类社区养老服务示范中心,含综合示范中心、嵌入式小型社区托养机构的示范中心370所;农村养老“互助”幸福院186个,还有各类老年活动中心(站、室)2000余个,全市社区居家养老服务已基本实现城市街镇全覆盖,基本满足了城市老人的养老服务需求。

今明两年,大连市还将再建设30所内设嵌入式小型机构的居家和社区养老服务示范中心,实现社区居家养老专业照护城区街道全覆盖;继续推进农村互助幸福院等村居养老服务设施建设,到2020年农村养老服务设施覆盖率达到70%以上。